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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Se genereaza in ordine crescatoare toate numerele de 4 cifre, cu cifre distincte, astfel incéat
diferenta in valoare absoluta dintre ultimele doua cifre ale fiecarui numar generat este egala
cu 2. Primele opt solutii generate sunt, in ordine: 1024, 1035, 1042, 1046, 1053, 1057,
1064, 1068. Care dintre urmatoarele numere se va genera imediat dupa numarul 89757

(4p.)

a. 8979 b. 9013 c. 8957 d. 9024

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Ce se va afigsa in urma executarii [voi d F(int Xx)
subprogramului alaturat, la apelul |{ 1f(x)
F(56); ? (6p.) { F(x/2);
cout << x%0; | printf("%”, x%0);
}

}

a) Scrieti definitia completd a subprogramului Caut ar e, cu trei parametri, n, X si v, care
primeste prin parametrul n un numar natural (1sn<1000), prin parametrul x un tablou
unidimensional format din n componente (numere ntregi de cel mult patru cifre fiecare: x4,
X2, ..., Xn) memorate Tn ordine crescatoare si prin parametrul v un numar intreg de cel mult
patru cifre, diferit de oricare dintre elementele tabloului unidimensional x.

Subprogramul va cauta, in mod eficient din punct de vedere al timpului de executare, pozitia
pe care ar trebui inserata valoarea v 1n sirul x astfel incat sa se obtina tot un sir ordonat
crescator si returneaza aceasta pozitie. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicAnd in ce consta
eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)

c) Figierul text sir.in contine cel mult 1000 numere intregi de maximum patru cifre
fiecare, numerele fiind diferite doua cate doua si despartite prin cate un spatiu.

Scrieti un program C/ C++ care citeste numerele din figierul si r. i n si, folosind apeluri utile
ale subprogramului Caut ar e, construieste Th memorie un tablou unidimensional care va
contine toate numerele din figierul si r.i n ordonate crescator. Programul scrie in figierul
text sir.out sirul obtinut, cate 10 elemente pe un rand, elementele de pe acelasi rand
fiind despartite printr-un singur spatiu.

Exemplu: daca figierul si r. i n contine numerele: 7 -5 635 -456 0 8 587 -98 653 -8
atunci dupa executarea programului figierul si r. out va contine:

-456 -98 -8 -5 0 3 7 8 65 587

635 (10p.)
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